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Ví dụ 4. Giải phương trình  
- Phân tích hướng giải. Quan sát bài toán ta thấy được ta chỉ giải được phương trình này trên tập số thực dương. 


Thật vậy với thì  

Mặt khác ta biến đổi phương trình đã cho trở thành:  


Với phương trình (1) ta lại thấy rằng nếu  thì phương trình vô nghiệm. Do đó ta chỉ cần xét phương trình trong khoảng  

Sử dụng máy tính ta biết được phương trình này có nghiệm duy nhất  Từ đó ta đi đến lời giải cho bài toán như sau.


Cách giải: Với thì 
Do đó phương trình đã cho vô nghiệm.
Phương trình đã cho được biến đổi thành phương trình:




Với phương trình (1) ta thấy rằng nếu  thì phương trình vô nghiệm. Do đó ta chỉ cần xét phương trình trong khoảng  
Lúc đó phương trình (1) được biến đổi thành:


  

 

 


Với  thì  


Do đó từ (2) ta có   

Đối chiếu điều kiện ta có nghiệm của phương trình  
- Bình luận. Việc chia khoảng nghiệm chính xác phương trình có thể có là một việc làm hết sức quan trọng trong bài toán này, vì khi đó phần còn lại được đánh giá rất chặt và dễ dàng. Điều này đã làm giảm đi sự khó khăn cho bài toán, một điều đáng lưu ý và cần thiết cần có khi giải bằng phương pháp nhân lượng liên hợp. 

Ví dụ 5. Giải phương trình  


- Phân tích hướng giải. Đây là bài toán khá hay để chứng tỏ được sức mạnh của phương pháp nhân lượng liên hợp và kỉ thuật truy ngược dấu biểu thức liên hợp. Thật vậy, sử dụng máy tính ta biết được nghiệm của phương trình đã cho là  Điều này có nghĩa rằng ta cần phải tạo ra nhân tử là một tam thức bậc hai  Tuy nhiên với các hệ số như bài toán đang có ta sẽ sử dụng kỉ thuật truy ngược dấu biểu thức liên hợp để tạo thuận lợi trong việc đánh giá.

Tức là thay vì ta dùng biểu thức liên hợp dạng:  

Ta sẽ dùng ngược lại như sau:  
Với việc sử dụng ngược này tức là ta đã có một động thái đảo dấu rất có lợi trong khi giải quyết phần còn lại khi bắt được nhân tử. 

Cách giải: Điều kiện  

Với  phương trình đã cho được nghiệm đúng.

Với  ta biến đổi phương trình đã cho thành phương trình: 

 

 



 



Với  ta có:   


Lại có:   


Do đó từ (1) ta có:  .


Đối chiếu điều kiện  ta có .


Kết hợp lại ta có nghiệm của phương trình là   

- Bình luận. Việc chỉ ra nghiệm  trước lí do như ví dụ trên, việc nhân hệ số 2 trước khi phân tích có được là do trong quá trình tìm các hệ số bất định để tạo biểu thức liên hợp có chứa phân số có mẫu là 2. Sử dụng kỉ thuật truy ngược đặc biệt có lợi cho các bài toán mà hệ số của chúng có cách đặt để như nhân hệ số trước cân bằng một biểu thức chứa biến. Tuy nhiên trong nhiều trường hợp thì cả “thuận” và “ngược” đều có lời giải tối ưu.

Ví dụ 6. Giải phương trình  

- Phân tích hướng giải. Quan sát bài toán và sử dụng máy tính ta biết phương trình này có nghiệm duy nhất  

Ta để ý thấy rằng:  
Từ đó ta đi đến lời giải cho bài toán như sau:

Cách giải: Điều kiện  Lúc đó phương trình đã cho được biến đổi như sau:

 

 

Ta có:  
Mặt khác theo bất đẳng thức Cauchuy ta có: 


  


Từ các nhận xét này (1) cho ta   

Vậy phương trình có nghiệm duy nhất  
- Bình luận. Bài toán trên không khó về mặt tạo nhân tử nhưng lại có khó khăn trong phần đánh giá. Việc sử dụng các bất đẳng thức cơ bản quen thuộc để đánh giá là một việc hết sức cần thiết trong phương pháp nhân lượng liên hợp khi mà chúng ta không cách nào để tránh đánh giá. 

Ví dụ 7. Giải phương trình  
- Phân tích hướng giải. Quan sát phương trình này, ta để ý thấy được giữa hai đại lượng bậc ba có cùng số 5 nên ta thử ghép chúng lại bằng phép trừ để khử hệ số ta thu được điều gì?

Ta có:  

Đại lượng vừa thu được gần giống biểu thức chứa trong căn vì ta chỉ cần thực hiện phép biến đổi sau:  
Với hai nhận xét này, ta đã biết nhân tử chung cần tìm chính là đại lượng mà cả hai bước phân tích trên đã chỉ ra.
Từ đó ta đi đến lời giải cho bài toán.


Cách giải: Điều kiện   
Phương trình đã cho được biến đổi trở thành phương trình sau:

 

 

 


  


Với   (thỏa điều kiện).


Với   

 

 

 vô nghiệm.

Vậy phương trình đã cho có hai nghiệm  
Tổng kết. Với bài toán này việc phân tích được nhân tử chung là do một phần bài toán có dấu hiệu quá đặc biệt. Tuy nhiên trên thực tế và qua các bài toán đã biết ở phần phương pháp các bạn đều biết để sử dụng phép liên hợp thành công thì việc sử dụng máy tính để đoán được nghiệm của phương trình trước là điều không thể bỏ qua nên cho dù phương trình có nghiệm chẵn hay lẻ ta đều có thể sử dụng máy tính để tìm nghiệm của phương trình và bắt nhân tử chung. Các bạn hãy xem kỷ phần phụ lục của chúng tôi trong việc tìm nghiệm bằng máy tính. 
Kết thúc phần câu hỏi này ở ví dụ 9, hy vọng rằng với những phân tích ở những góc nhìn khác nhau và những bài toán khác nhau đã phần nào giải quyết được câu trả lời là đứng trước một phương trình vô tỷ ta cần giải quyết thế nào? Và vì sao phải chọn phương pháp liên hợp để giải. Ưu và nhược điểm và cách khắc phục đánh giá thì từ các bài toán ở chương I đến lúc này, chắc đã trả lời được phần lớn các câu hỏi mà chúng tôi đã đặt ra. Lưu ý rằng, trong quá trình liên hợp sau khi bắt nhân tử chung không phải lúc nào chúng ta cũng thu được một kết quả vô nghiệm, sự có nghiệm trở lại sau khi liên hợp sẽ được chúng tôi phân tích ở các bài toán sau. 
4. Khi nào nên sử dụng phương pháp đánh giá?
Có một số lớp bài toán phương trình vô tỷ mà khi sử dụng các phương pháp khác cho lời giải khá dài và rắc rối và cũng có khi với những phương pháp đó cũng không thể giải quyết được bài toán, khi đó phương pháp đánh giá sẽ được tính đến. Những phương trình vô tỷ giải bằng phương pháp đánh giá thường là những phương trình thường có những dấu hiệu đó là nếu chia trên từng khoảng nghiệm của phương trình ta thu được những điều vô lý và phương trình chỉ đúng trên một hoặc hai giá trị nào đó mà thôi. Cũng có khi dấu hiệu nằm ở hình thức phương trình gợi cho ảnh của một trong những hằng đẳng thức cơ bản, cũng có khi cần đến hàm số để đánh giá. Điều đó nhắm đến để sử dụng đánh giá phương trình ta cần có những kỉ năng hết sức khéo léo và đủ mạnh để có thể thành công. Để vén một phần bí mật và giúp cho độc giả có thể hình dung câu hỏi đặt ra được giải quyết thế nào, cộng với các bài toán đã xét trong phương pháp ở chương I, hãy xem xét các ví dụ sau.

Ví dụ 1. Giải phương trình  


- Phân tích hướng giải. Sử dụng máy tính ta có nghiệm duy nhất của phương trình là  Điều này gợi ý cho chúng ta sẽ liên hợp phương trình này. Tuy nhiên nếu ta để ý xuất phát từ điều kiện của phương trình là  


Khi đó ta có:  và  
Điều này gợi cho chúng ta mạnh dạn đánh giá phương trình này cho lời giải gọn gàng.

Cách giải: Điều kiện  Với điều kiện này, ta có hai đánh giá sau:

 


Dấu  xảy ra khi và chỉ khi  



 Dấu  xảy ra khi và chỉ khi  

Từ hai đánh giá này ta có:  

Do đó đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi 

Vậy phương trình có nghiệm duy nhất 

- Bình luận 1. Việc chỉ ra nghiệm  trước lí do như ví dụ trên, việc nhân hệ số 2 trước khi phân tích có được là do trong quá trình tìm các hệ số bất định để tạo biểu thức liên hợp có chứa phân số có mẫu là 2. Sử dụng kỉ thuật truy ngược đặc biệt có lợi cho các bài toán mà hệ số của chúng có cách đặt để như nhân hệ số trước căn bằng một biểu thức chứa biến. Tuy nhiên trong nhiều trường hợp thì cả “thuận” và “ngược” đều có lời giải tối ưu.

- Bình luận 2. Với sự tinh tế khéo léo cách phát hiện từ điều kiện thì hai vế phương trình đều sẽ có dạng đã giúp chúng ta có lời giải bằng đánh giá gọn nhẹ. Đây là một trong những hướng đánh giá rất quan trọng và thường gặp rất nhiều trong phương trình vô tỷ, có thể đó là phương pháp đánh giá trực tiếp để giải phương trình, cũng có khi đó chính là lối đi để xử lí phần còn lại trong phương trình khi ta đã xử lí bằng các phương pháp khác. 

Ví dụ 2. Giải phương trình  

- Phân tích hướng giải. Phương trình này chứa căn bậc cao nên rõ ràng các phương pháp khác đã xét đến không thể triệt phá nỗi phương trình này, dù ta biết phương trình này có nghiệm duy nhất  Do đó ta sẽ chuyển hướng đánh giá phương trình xung quanh nghiệm có được. Tức là ta sẽ siết chặt lại miền nghiệm của phương trình. 

Cách giải: Nhận xét  thỏa phương trình đã cho.


Với   nên phương trình vô nghiệm.


Với     nên phương trình vô nghiệm.

Vậy phương trình có nghiệm duy nhất  

- Bình luận. Với phương trình có bậc khá cao thì việc sử dụng đánh giá loại phương trình này có thể là tối ưu nhất. Kỉ thuật siết chặt miền nghiệm ở lời giải trên là một lối đi đáng để chú ý khi giải phương trình bằng phương pháp đánh giá. Cái khó của lối đánh giá này chính là ta cần chỉ ra được quanh vùng nghiệm chỉ ra ta cần so sánh với điều gì? Ở bài toán khi cho  thì hai vế phương trình đều bằng 1, nên chúng tôi đã tập trung quanh vùng của số 0 để so sánh hai vế phương trình với số 1.

Ví dụ 3. Giải phương trình  

- Phân tích hướng giải. Quan sát bài toán ta thấy được các đại lượng trong căn thức là một tam thức bậc hai luôn dương, một phương trình trùng phương đưa về tam thức bậc hai cũng luôn dương. Một điều tự nhiên, khi gặp các đại lượng tam thức bậc hai dương là tách chúng về dạng .


Ta có:   


  

Do đó ta có:  


Lại có:   
Với nhận xét này ta đã hình dung được cách giải của bài toán. 
Cách giải: 


Ta có: 

Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi  Mặt khác ta lại có:

 

Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi  

Vậy phương trình có nghiệm duy nhất  
- Bình luận. Với bài toán này ta bắt được sự đánh giá do có sự nhận xét về các đại lượng dương trong căn thức nên cho phép ta tách các hằng đẳng thức dư và dấu bằng xảy ra tại cùng một vị trí, mặt khác kết hợp với vế phải phương trình là một tam thức bậc hai luôn âm và khi thay giá trị để có đẳng thức ở vế trái lại cho đúng bằng giá trị. Đây cũng là một trong những yếu tố đánh giá quen thuộc. 

Ví dụ 4. Giải phương trình  
- Phân tích hướng giải. Với bài toán hình thức này việc tìm điều kiện trước tiên là ưu tiên hàng đầu.


Điều kiện   

Từ điều kiện này ta có ngay được:  

Vậy vấn đề còn lại ta chỉ cần chỉ ra được:  

Bình phương hai vế, ta thu được:  
Tới nay, đã xem như đánh giá thành công.


Cách giải: Điều kiện   

Từ điều kiện này ta có ngay được:  

Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi  

Mặt khác từ điều kiện ta luôn có:  
Thật vậy, bình phương hai vế bất phương trình ta có: 


  (luôn đúng).

Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi  

Từ các đánh giá này ta có:  

Đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi  

Vậy phương trình có nghiệm duy nhất  
- Bình luận. Bài toán này từ điều kiện ta có ngay được một đánh giá, do đó bài toán trở nên đánh giá khá đơn giản. Sử dụng phép biến đổi tương đương để hoàn thiện đánh giá là một việc rất thường dùng.

Ví dụ 5. Giải phương trình  


- Phân tích hướng giải. Quan sát bài toán và sử dụng máy tính ta biết được nghiệm duy nhất của phương trình là  Tới nay khả năng có thể nghĩ đến lúc này là phương pháp nhân lượng liên hợp vì hai phương án nâng lũy thừa và ẩn phụ hóa là hoàn toàn không khả thi. Tuy nhiên với cấu tạo của bài toán thì việc sử dụng phương pháp liên hợp cũng khả thi. Mặt khác, ta nhớ rằng với phương trình vô tỷ thì cho dù phương pháp nào thì mục đích chính cũng là thoát căn thức. Với các điều vừa lưu ý thì để giải bài toán này ta sẽ chọn lối đánh giá, cộng với việc cần phải thoát căn thức nên một điều tự nhiên ta nghĩ ngay đến bất đẳng thức Cauchuy (AM – GM) sao cho dấu đẳng thức phải xảy ra tại  
Để có được điều đó ta phân tích như sau: 

 


Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi   



Với   Từ đó ta có:  

 


Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi:   



Cho   nên ta có:  


Cách giải: Điều kiện  
Áp dụng bất đẳng thức AM – GM ta có các đánh giá:




Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi:  




Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi:   
Với hai đánh giá này từ phương trình đã cho ta có: 


 .


Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi:   

Vậy phương trình đã cho có nghiệm duy nhất  
- Bình luận. Bài toán có lối đánh giá thoát căn bằng bất đẳng thức Cauchuy, một trong những yếu tố rất được ưa chuộng trong lối đánh giá. Tiếp theo ta xét một bài toán có lối đánh giá giống như vậy.

Ví dụ 6. Giải phương trình  

- Phân tích hướng giải. Ta sẽ tập trung đánh giá phương trình này bằng bất đẳng thức AM – GM quen thuộc để tạo được nghiệm của phương trình là  

Cách giải: Điều kiện  
Sử dụng liên tiếp bất đẳng thức AM – GM ta có các đánh giá:


  

 

 

Cộng vế theo vế các đánh giá này ta thu được:  

Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi  

Vậy phương trình có nghiệm duy nhất  
- Bình luận. Kết cấu hình thức của phương trình giúp chúng ta liên tưởng đến phương án chọn để giải quyết là phương án đánh giá.

Ví dụ 7. Giải phương trình  
- Phân tích hướng giải. Hình thức bài toán ở vế trái gợi cho chúng ta liên tưởng đến việc ẩn phụ hóa bài toán này, tuy nhiên chúng ta sẽ không đạt được kết quả như mong muốn, vì vế phải phương trình chứa một căn thức có chứa đại lượng tam thức bậc 2. Mặt khác vế trái phương trình có hình thức gợi tả một bất đẳng thức quen thuộc, đó là bất đẳng thức Bunhiacopxki (B.C.S). Bất đẳng thức B.C.S được viết dưới dạng. 


 Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi:  
Mặt khác khi sử dụng máy tính ta biết được phương trình này vô nghiệm.
Từ đó ta đi vào hướng giải quyết bài toán như sau:


Cách giải: Điều kiện:   

Nhận xét với  không thỏa phương trình đã cho. 

Với  ta sử dụng bất đẳng thức B.C.S ta có:




Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi:   


  



Với (1) ta có:   



Mà với:    

 
Do đó (1) vô nghiệm nên dấu đẳng thức không xảy ra.
Vậy phương trình đã cho vô nghiệm.
- Bình luận. Qua bài toán này, ta thấy được rằng đôi lúc hình thức phương trình có thể gợi lên cho chúng ta một hình ảnh bất đẳng thức nào đó rồi ta sử dụng phép đánh giá phù hợp từ bất đẳng thức đó ta sẽ tạo được lời giải cho bài toán. 





oleObject2.bin

oleObject49.bin

image46.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

x14x3

x12x1x3x5

2xx3

-+

-+--+=

++


oleObject50.bin

image47.wmf
(

)

(

)

2

4x3x1

x112x3x501.

2xx3

 

éù

+-

Û-+-+-=

êú

++

êú

ëû


oleObject51.bin

image48.wmf
(

)

2

222

12x3x512xx3112x1x

éù

+-+=++-+>+>+

ëû


oleObject52.bin

image49.wmf
(

)

xx112x1

=-+³-


oleObject53.bin

image50.wmf
(

)

(

)

(

)

x

4x3

4x3x14x3x1

2

x1

2x2x

2xx3

+

+-+-

Þ££<+

++


image3.wmf
22

xx425x203x0.

+-++<


oleObject54.bin

image51.wmf
x10

-=


oleObject55.bin

image52.wmf
x1.

Û=


oleObject56.bin

image53.wmf
x1.

=


oleObject57.bin

image54.wmf
(

)

3232

3x5x2x5x3x52x5x.

+++=+++


oleObject58.bin

image55.wmf
(

)

(

)

(

)

3232

3x5x2x5x3x5x2x5x1.

+++-++=+-


oleObject3.bin

oleObject59.bin

image56.wmf
(

)

2

22

2x5x12x5x1.

+-=+-


oleObject60.bin

image57.wmf
2

2x5x0

+³


oleObject61.bin

image58.wmf
5

x

.

2

x0

é

£-

ê

Û

ê

³

ë


oleObject62.bin

image59.wmf
(

)

3232

3x5x2x5x3x52x5x

+++-+++


oleObject63.bin

image60.wmf
(

)

(

)

(

)

32332

3x5x2x5x3x5x3x52x5x10

Û+++-++-+++-=


image4.wmf
(

)

(

)

2

x25x43x1.

 

-+=-


oleObject64.bin

image61.wmf
(

)

(

)

2

23

2

2x5x1

x2x5x1x3x5.0

2x5x1

+-

Û+--++=

++


oleObject65.bin

image62.wmf
(

)

3

2

2

x3x5

2x5x1x0

2x5x1

æö

++

Û+--=

ç÷

++

èø


oleObject66.bin

image63.wmf
2

3

2

2x5x10

x3x5

x

2x5x1

é

+-=

ê

Û

++

ê

=

ê

++

ë


oleObject67.bin

image64.wmf
2

2x5x10

+-=


oleObject68.bin

image65.wmf
533

x

4

-±

Û=


oleObject4.bin

oleObject69.bin

image66.wmf
3

2

x3x5

x

2x5x1

++

=

++


oleObject70.bin

image67.wmf
23

x2x5xx2x5

Û+=++


oleObject71.bin

image68.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

333

x2x5x2.x.2x52x5

Þ+=++++


oleObject72.bin

image69.wmf
(

)

(

)

(

)

2

2

3

xx.2x52x50

Û++++=


oleObject73.bin

image70.wmf
22

3

2x52x5

x30

22

++

æöæö

Û++=

ç÷ç÷

èøèø


image5.wmf
x25

³


oleObject74.bin

image71.wmf
533

x.

4

-±

=


oleObject75.bin

image72.wmf
(

)

(

)

2

x1x32x1x3x542x.

-+++--+=-


oleObject76.bin

image73.wmf
x1.

=


oleObject77.bin

image74.wmf
x1.

³


oleObject78.bin

image75.wmf
(

)

(

)

2

x1x32x1x3x5x32

-+++--+³+=


oleObject5.bin

oleObject79.bin

image76.wmf
42x2.

-£


oleObject80.bin

image77.wmf
x1.

³


oleObject81.bin

image78.wmf
(

)

(

)

2

x1x32x1x3x5x32.

-+++--+³+=


oleObject82.bin

image79.wmf
""

=


oleObject83.bin

image80.wmf
x1.

=


image6.wmf
0x25.

<<


oleObject84.bin

image81.wmf
42x2.

-£


oleObject85.bin

oleObject86.bin

oleObject87.bin

image82.wmf
(

)

(

)

2

x1x32x1x3x5242x.

-+++--+³³-


oleObject88.bin

oleObject89.bin

oleObject90.bin

image83.wmf
x1

=


oleObject6.bin

oleObject91.bin

image84.wmf
(

)

(

)

fxagx

££


oleObject92.bin

image85.wmf
3

5

3

x1x8x1.

-++=+


oleObject93.bin

image86.wmf
x0.

=


oleObject94.bin

image87.wmf
x0

=


oleObject95.bin

image88.wmf
x0

>


image7.wmf
x5.

=


oleObject96.bin

image89.wmf
5

3

3

x1x8121

x11

ì

-++>-+=

ï

Þ

í

-+<

ï

î


oleObject97.bin

image90.wmf
x0

<


oleObject98.bin

image91.wmf
5

3

3

x1x8121

x11

ì

-++<-+=

ï

Þ

í

-+>

ï

î


oleObject99.bin

image92.wmf
x0.

=


oleObject100.bin

image93.wmf
x0

=


oleObject7.bin

oleObject101.bin

image94.wmf
(

)

242

3x6x125x10x92xx23.

+++-+=-++


oleObject102.bin

image95.wmf
(

)

2

axbk

++


oleObject103.bin

image96.wmf
(

)

2

2

3x6x123x19

++=++


oleObject104.bin

image97.wmf
2

3x6x123.

Þ++³


oleObject105.bin

image98.wmf
(

)

2

422

5x10x95x14

-+=-+


image8.wmf
x0

£


oleObject106.bin

image99.wmf
42

5x10x92.

Þ-+³


oleObject107.bin

image100.wmf
242

3x6x125x10x9325.

+++-+³+=


oleObject108.bin

image101.wmf
(

)

2

2xx232x4x3

-++=--+


oleObject109.bin

image102.wmf
(

)

(

)

2

2

2x2x152x155.

=-+++=-++£


oleObject110.bin

oleObject111.bin

oleObject8.bin

oleObject112.bin

image103.wmf
x1.

=


oleObject113.bin

image104.wmf
(

)

(

)

2

2

2422

3x6x125x10x93x1125x14325

+++-+=+++++³+=


oleObject114.bin

image105.wmf
x1.

=


oleObject115.bin

image106.wmf
x1.

=


oleObject116.bin

image107.wmf
(

)

(

)

322

4x6xx101xxx1x2.

--+=-+-


oleObject9.bin

oleObject117.bin

image108.wmf
(

)

(

)

32

4x6xx100

xx1x20

ì

--+³

ï

í

+-³

ï

î


oleObject118.bin

image109.wmf
1x0

x2

-££

é

Û

ê

³

ë


oleObject119.bin

image110.wmf
(

)

(

)

2

1xxx1x21.

-+-£


oleObject120.bin

image111.wmf
32

4x6xx101.

--+³


oleObject121.bin

image112.wmf
(

)

(

)

2

x14x10x90.

+-+³


oleObject10.bin

oleObject122.bin

image113.wmf
(

)

(

)

32

4x6xx100

xx1x20

ì

--+³

ï

í

+-³

ï

î


oleObject123.bin

image114.wmf
1x0

x2

-££

é

Û

ê

³

ë


oleObject124.bin

image115.wmf
(

)

(

)

2

1xxx1x21.

-+-£


oleObject125.bin

image116.wmf
x1.

=-


oleObject126.bin

image117.wmf
32

4x6xx101.

--+³


oleObject11.bin

oleObject127.bin

image118.wmf
32

4x6xx90

--+³


oleObject128.bin

image119.wmf
(

)

(

)

2

x14x10x90

Û+-+³


oleObject129.bin

oleObject130.bin

image120.wmf
(

)

(

)

322

4x6xx1011xxx1x2

--+³³-+-


oleObject131.bin

image121.wmf
x1.

=-


oleObject132.bin

oleObject12.bin

image122.wmf
x1.

=-


oleObject133.bin

image123.wmf
22

2

2

x21x

8x5.

2xx

-+

-+=-


oleObject134.bin

image124.wmf
x2.

=


oleObject135.bin

image125.wmf
x2.

=


oleObject136.bin

image126.wmf
22

2

m8xm8x

8x2..

4m4m

--

-=£+


oleObject137.bin

image9.wmf
2

3x

x250

x4

+-=

+


image127.wmf
2

m8x

4m

-

=


oleObject138.bin

image128.wmf
(

)

22

m48x.

Û=-


oleObject139.bin

image129.wmf
x2

=


oleObject140.bin

image130.wmf
m4.

Þ=


oleObject141.bin

image131.wmf
(

)

22

22

148xx

8x48x3.

244

+-

-=-£=-


oleObject142.bin

oleObject13.bin

image132.wmf
222

222

x2mx2mx2

2...

2x42mx42mx

---

=£+


oleObject143.bin

image133.wmf
2

2

mx2

42mx

-

=


oleObject144.bin

image134.wmf
(

)

222

2mx4x2.

Û=-


oleObject145.bin

image135.wmf
x2

=


oleObject146.bin

image136.wmf
m1

Þ=


oleObject147.bin

image10.wmf
2

3x

x550

x4

Û-+-=

+


image137.wmf
222

2222

x21x2x2131

2

2x42x2x44x

æö

---

=£+=-

ç÷

èø


oleObject148.bin

image138.wmf
2

2

2

8x0

x2

0

2x

ì

-³

ï

í

-

³

ï

î


oleObject149.bin

image139.wmf
22x2

2x22

é

-££-

Û

ê

££

ê

ë


oleObject150.bin

oleObject151.bin

image140.wmf
2

8x4

-=


oleObject152.bin

image141.wmf
x2

Û=±


oleObject14.bin

oleObject153.bin

oleObject154.bin

image142.wmf
2

2

x21

2x4

-

=


oleObject155.bin

image143.wmf
x2.

Û=±


oleObject156.bin

image144.wmf
22

2

x1x31

53

x44x

+

-£++-


oleObject157.bin

image145.wmf
22

x11

10

2x2

æöæö

Û-+-£

ç÷ç÷

èøèø


oleObject158.bin

image11.wmf
(

)

(

)

(

)

2

2

2

2x5

x50

3x

x45

x4

-

Û-+=

æö

++

ç÷

+

èø


image146.wmf
x

10

2

11

0

x2

ì

-=

ï

ï

í

ï

-=

ï

î


oleObject159.bin

image147.wmf
x2.

Û=


oleObject160.bin

image148.wmf
x2.

=


oleObject161.bin

image149.wmf
44

4

3x2x32x5.

+-+-=


oleObject162.bin

image150.wmf
x1.

=


oleObject163.bin

oleObject15.bin

image151.wmf
0x2.

££


oleObject164.bin

image152.wmf
(

)

4

x1

x3

x

24

+

+

££


oleObject165.bin

image153.wmf
(

)

4

3x3

3x

4

+

Þ£


oleObject166.bin

image154.wmf
4

2x15x

2x

24

-+-

-££


oleObject167.bin

image155.wmf
4

32x162x

32x

24

-+-

-££


oleObject168.bin

image12.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2x5

x5102

3x

x45

x4

 

æö

ç÷

+

ç÷

Û-+=

ç÷

æö

++

ç÷

ç÷

ç÷

+

èø

èø


image156.wmf
44

4

3x2x32x5

+-+-£


oleObject169.bin

image157.wmf
x1

=


oleObject170.bin

image158.wmf
x1.

=


oleObject171.bin

image159.wmf
(

)

(

)

2

22x1x14x22x6x2.

+++--=+


oleObject172.bin

image160.wmf
(

)

(

)

2222

abcdabcd.

+£++


oleObject173.bin

oleObject16.bin

image161.wmf
bd

.

ac

=


oleObject174.bin

image162.wmf
x10

22x0

+³

ì

í

-³

î


oleObject175.bin

image163.wmf
1x1.

Û-££


oleObject176.bin

image164.wmf
x1

=±


oleObject177.bin

image165.wmf
1x1,

-<<


oleObject178.bin

image13.wmf
0x25

<<


image166.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22

2

22x12x24x22x22x14x2x222x6x2.

+++--£++-++-=+


oleObject179.bin

image167.wmf
(

)

22x1

4x

2x222x

+

-

=

+-


oleObject180.bin

image168.wmf
2x14x

x122x

+-

Û=

+-


oleObject181.bin

image169.wmf
(

)

(

)

2x122x4xx1

Û+-=-+


oleObject182.bin

image170.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

22

2x122x4xx1

Þ+-=-+


oleObject183.bin

oleObject17.bin

image171.wmf
(

)

32

x3x6x1401

 

Û-++=


oleObject184.bin

image172.wmf
(

)

(

)

3

32

x3x6x14x13x15.

-++=-++


oleObject185.bin

image173.wmf
1x1

-<<


oleObject186.bin

image174.wmf
(

)

3

8x10;

Þ-<-<


oleObject187.bin

image175.wmf
123x1518

<+<


oleObject188.bin

image14.wmf
(

)

(

)

2

2

2x5

10.

3x

x45

x4

+

+>

æö

++

ç÷

+

èø


image176.wmf
(

)

3

4x13x1518.

Þ<-++<


oleObject189.bin

oleObject18.bin

image15.wmf
x50

-=


oleObject19.bin

image16.wmf
x5.

Û=


oleObject20.bin

image17.wmf
x5.

=


oleObject21.bin

image18.wmf
3

7x85x12x2x1.

-+-+=-


oleObject22.bin

image19.wmf
{

}

x1;5.

=


oleObject23.bin

image20.wmf
2

x6x5.

-+


oleObject24.bin

image21.wmf
(

)

(

)

fxaxb.

-+


oleObject25.bin

image22.wmf
(

)

(

)

axbfx.

+-


oleObject26.bin

image23.wmf
x1.

³


oleObject27.bin

image24.wmf
x1,

=


oleObject28.bin

image25.wmf
x1,

>


oleObject29.bin

image26.wmf
3

27x810x142x2x1

-+-+=-


oleObject30.bin

image27.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

3

xx122x15x12x1x6x52x27x8

Û+--=---+-++---


oleObject31.bin

image28.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

223

22

3

3

xx142x15x14x12x27x8

x1x5

x122x1x12x1

x2x27x87x8

éùéùéù

+--------

ëûëûëû

Û=+--+

++--+-

-+--+-


oleObject32.bin

image29.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22

3

3

52xx

x1x5101

x12x1x122x1

x2x27x87x8

 

éù

êú

Û--++-=

êú

-+-++-

-+--+-

ëû


oleObject33.bin

image30.wmf
x1

>


image1.wmf
22

xx425x203x0.

+-++=


oleObject34.bin

image31.wmf
5

0,

x12x1

>

-+-


oleObject35.bin

image32.wmf
(

)

(

)

(

)

22

3

3

2x

0.

x2x27x87x8

>

-+--+-


oleObject36.bin

image33.wmf
xx

1

x1

x122x1

<<

+

++-


oleObject37.bin

image34.wmf
x

10.

x122x1

Þ->

++-


oleObject38.bin

image35.wmf
(

)

(

)

x1x50

--=


oleObject1.bin

oleObject39.bin

image36.wmf
x1x5

Û=Ú=


oleObject40.bin

image37.wmf
x1

>


oleObject41.bin

image38.wmf
x5

=


oleObject42.bin

image39.wmf
x1;

=


oleObject43.bin

image40.wmf
x5.

=


image2.wmf
x0

£


oleObject44.bin

image41.wmf
x1

=


oleObject45.bin

image42.wmf
(

)

(

)

2

x1x32x1x3x52x.

-+++--+=


oleObject46.bin

image43.wmf
x1.

=


oleObject47.bin

image44.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2xx34xx3x14x3.

-+=--=-+


oleObject48.bin

image45.wmf
x1.

³


